
8 вересня 2021 року викладачі кафедри рослинництва Полтавського державного 

аграрного університету та співробітники деканату факультету агротехнологій та екології 

прийняли участь у Дні поля, який проходив на базі Державного підприємства «Дослідне 

господарство «Степне» Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН» та 

дослідного поля Полтавської державної сільськогосподарської дослідної станції ім. М.І. 

Вавилова. Плідна співпраця із цими провідними стейкхолдерами регіону, якими є 

відповідні установи, обумовлена насамперед угодою про наукове співробітництво та 

забезпечення проведення науково-дослідних робіт науковцями та здобувачами вищої 

освіти Полтавського державного аграрного університету на їх базі. 
 

 
 

Під час цього заходу, який відкрили директор Департаменту агропромислового 

розвитку облдержадміністрації Сергій Фролов та директор ДП ДГ «Степне» Петро 

Сокирко, викладачі кафедри разом із іншими учасниками заходу, ознайомилися із 

особливостями роботи посівного агрегату, який виконував сівбу пшениці озимої на полі 

цього підприємства.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 



 

 

Після цього всі учасники із зацікавленням оглянули демонстраційні досліди із 

сучасними гібридами соняшнику, кукурудзи, сорго та сортами сої.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

 



Учасники заходу із захопленням розглядали величезні кошики сучасних 

високопродуктивних гібридів соняшнику та ваговиті качани кукурудзи різних груп 

стиглості.  
 

 
 

 
 



 

 
 

Зацікавили викладачів кафедри та інших учасників заходу коротко- і довгострокові 

польові досліди, де вивчаються різні схеми сівозмін, розробляються системи удобрення 

культур у сівозмінах з короткою ротацією із залученням місцевих сировинних ресурсів.  
 

 
 

 



 
 

В цілому викладачі кафедри залишилися приємно вражені гостинністю 

організаторів Дня поля і висловлюють їм щиру вдячність та сподіваються на подальшу 

плідну співпрацю. 

 

 
 

 

 


